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Уважаемые налогоплательщики! 31 марта в первом квартале 2013 года приходится на
выходной день. В связи с чем, с целью недопущения  нарушений представления
налоговой отчетности,  Межрайонная ИФНС России №12 по Ростовской области,
обращает Ваше внимание, что 1 апреля 2013 года является окончательным сроком
представления следующей налоговой отчетности:

    

ФНС России от 17.11.2010 N ММВ-7-3/611@. Сведения по форме 2-НДФЛ представляют
налоговые агенты в соответствии со ст.226 НК РФ.

    

ФНС России от 16.12.2011 N ММВ-7-3/928@.

      

    

- Налогоплательщики системы налогообложения для сельскохозяйственных
товаропроизводителей (единый сельскохозяйственный налог) представляют декларации
и уплачивают налог за 2012 год. Форма  декларации утверждена Приказом  Минфина
России №57н от 22.06.2009. 1 апреля является окончательным сроком представления
книги доходов и расходов для заверения должностным лицом налогового органа.

    

- УСН. Налогоплательщики-организации, перешедшие на упрощенную систему
налогообложения, представляют декларации (форма утверждена Приказом Минфина
России от 22.06.2009, №58н) и осуществляют уплату налога.

    

- 1 апреля закрывается отчетность по налогу на имущество организаций за 2012 год по
форме утвержденной Приказом ФНС России от 24.11.2011, № ММВ-7-11/895.

    

- Организации , являющиеся инвесторами по соглашению о разделе продукции предста
вляют
одновременно с налоговой декларацией
по налогу на имущество организаций, документы для освобождения от уплаты налога на 
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имущество организаций. 
Перечень
документов утвержден 
Постановлением
Правительства РФ от 15.01.2004 N 15

    

- 1 апреля 2013 года наступает окончательный срок представления  годовой
бухгалтерской (финансовой) отчетности в налоговые органы за 2012 год. Разъяснение
по составу годовой бухгалтерской (финансовой) отчетности
 за 2012 г. дано в Информации  Минфина России N ПЗ-10/2012 "О вступлении в 
 силу с 1 января 2013 г. Федерального закона от 6 декабря 2011  г. N 402-ФЗ
 "О бухгалтерском учете".

  

Более подробная информация об обязанностях  налогоплательщиков и сроках
представления отчетов на стендах налоговой инспекции или на сайте Управления ФНС
по Ростовской области «www.r61.nalog.ru» в разделе «Налоговый календарь».

  

  

Отдел работы с налогоплательщиками

  

Межрайонной ИФНС России №12 по Ростовской области
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